
تحتملإيمان ضعيف بالانتخابات النيابية اللبنانية في ظل ظروف اجتماعية واقتصادية لا
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التيالحمايةومخاطروالاقتصاديةالاجتماعيةالظروفبشأنومناصرةبحثيةجهود(RPW)اللاجئينحمايةمراقبةتحالفأجرى،2019عاممنذ
ALEF،زيتونةو)بسمةحكوميةغيرمنظماتأربعمنRPWتتكونلبنان.فيالمضيفةالمجتمعاتواللاجئينتواجه ، PAX ، 11.11.11)،

الأشخاصدائمةحلولتحقيقالمشترك:والهدفالقيموتتشارك،والخبرةالتركيزحيثمنالبعضبعضهاتكمل(Upinion)اجتماعيةومؤسسة
المتضررين من الأزمة السورية ، سواء كانت المجتمعات المضيفة واللاجئين.

تجاهالكراهيةخطابمنمستمرتزايدومسبوقةغيرواقتصاديةماليةضائقةلبنانفيهيشهدوقتفيأيار،١٥فياللبنانيةالنيابيةالانتخاباتستُجرى
منيقربماغادر2020عاممنذأنبحقيقةاللبنانيةالأراضيعلى-أمورهمتدبيرويحاولون-يعيشونالذينالأشخاصيأسيتجلى.1السوريينالاجئين

الرحلاتهذهفيالأحيانمنكثيرفيحياتهمالناسفقدلقدأوروبا.فيالكريموالعيشوالأمانالحقوقإلىالوصوليحاولناللبنانيةالشواطئمنقاربًا٤٠
2الخطرة. قبل شهر، غرق ستة أشخاص على الأقل بعد أن أوقف الجيش اللبناني القارب قبل وصوله إلى المياه الاقليمية.

ومخاوفوتوقعاتتصوراترصدت،المحادثةهذهفيالمشاركين/ات.منمجموعةمعالإنترنتعبرمحادثةRPWتحالفأجرى،الخلفيةهذهعلى
.٥:٩هيالمجموعةفيالإناثإلىالذكورنسبة.3لبنانفيمقيمينسوريةوسوري١٨١و،الأقلعلىلبنانيةولبناني١٠٠بينهممن،فردًا٢٨٩

تحتوي هذه الوثيقة على موجز للنتائج الرئيسية حسب المواضيع.

الانتخابات: أمل ضئيل في الأفق
ايتغيرلنأنيعتقدونأنهمإلىالسوريين(من٪٥٠واللبنانيينمن٪٦٩)المجموعتينغالبيةأشارت الخدماتحيثمنالنيابيةالانتخاباتبعدشيئً
سوءًا".ستزداد"الأمورأنيعتقدونالسوريينمن٪٢٠واللبنانيينمن٪١٤أنحتىالحكومة.مسؤوليةتحتتقعالتيالتحتيةوالبنية

"]ستزداد الأمور سوءًا[ لأن كل شخص يدخل البرلمان أو المجلس الوزاري يبدأ في البحث عن المال والرشاوى وينسى الفقراء الذين انتخبوهم ، ولا يسعى
سنة٤٥-٣٦بعمرلبنانية”امرأةومالوظائفعنالبحثهمبل،البلدأوضاعتحسينإلىمنهمأي

العلاقات بين المجتمعات المضيفة واللاجئين
المضيفةالمجتمعاتبينالأجانب(وكراهيةوالجرائمالعنفتصاعد)مثلالتوترزيادة٪(٤١)السوريين/ات/اتالمشاركينمنكبيرعدديتوقع

التوتراتأنتعتقدتقريبًاالمتساويةالمئويةالنسبلكن،هيكماالأمورتظلأن٪(٣٢)/اتالمشاركين/اتاللبنانيينمنكبيرعدديتوقع.واللاجئين
.التوتراتتنخفضأنيتوقعونالمجيبينمن٪٢منأقليعرفون"."لاببساطةأنهمأوستزداد

إلىالمجموعةأفرادمن٪٣٧أشارولماذا؟".تكونأنيجبسوريامناللاجئين/اتتجاهالحكومةسياسةأن"يعتقدونعمااللبنانيونالمشاركونسألنا
لهم".المساعدةوتقديمكسورييناللبنانيين"معاملةبـ٪٢٣وطالبكريمة"(."عودةالبعض)ذكرديارهم"إلىالسورييناللاجئينجميع"عودة

ولم يفصح المجيبون الثمانية الباقون عن جنسيتهم.3

2 https://www.aljazeera.com/news/2022/4/25/lebanon-boat-survivors-wait-for-news-of-missing-loved-ones.

1https://today.lorientlejour.com/article/1298862/social-affairs-minister-criticizes-consequences-of-lebanon-hosting-syrian-refugees-as-international-conference-begins.html
.

١/٣

https://www.aljazeera.com/news/2022/4/25/lebanon-boat-survivors-wait-for-news-of-missing-loved-ones
https://today.lorientlejour.com/article/1298862/social-affairs-minister-criticizes-consequences-of-lebanon-hosting-syrian-refugees-as-international-conference-begins.html


أنهممفتوحسؤالفيأوضحواالمجموعةهذهمن٪٣٥الحالية".أوضاعهمعلىستؤثرالنيابية"الانتخاباتأنالسوريين/اتالمشاركين/اتمن٪٣٣يعتقد
لبنانفيوضعهمعلىسيؤثرممايتدهورسوفالاقتصاديالوضعأن٪٢٧يعتقد،كذلك)القسرية(.لعودتهمالجددالبرلمانأعضاءيصوتأنيخشون

من حيث سبل العيش.

سنة٤٥-٣٦بعمرسوريرجلالسوريين".توظيفوعدمالترحيلمثلجديدةقوانينسيسنونكانواإذاماولا،معناالنوابسيتعاملكيفنعرف"لا

"قد يستفيد بعض المرشحين من قضية اللاجئين ، على أنها سبب للوضع الاقتصادي الحالي ، وأن اللاجئين يستنزفون موارد البلاد". امرأة  سورية
سنة٣٥-٢٦بعمر

التدهور الاجتماعي والاقتصادي
منأييوجدولا،منتظمعمللديهمآرائهماستطلاعتمالذيناللبنانيينمنفقط٪٣حيثلبنان،فيالعملتوفرمنملحوظبشكلمنخفضةنسبةهناك

النسبةهذهالعمل.يريدونلكنهم-العملعنعاطلونالسوريين(من٪٦٤واللبنانيينمن٪٥٨)المجموعةغالبية.حاليامنتظمبشكليعملاتالسوريين/
المجموعة.فيالنساءبين٪٧٣إلىتصل

الأسباب الرئيسية للبطالة هي:

قلة الوظائف المتاحة ، ولا يوجد أحد يقوم بالتوظيف حاليًا.●
يوجد تمييز ، ويفضل معظم أصحاب العمل توظيف اللبنانيين على غيرهم.●
الأجور منخفضة للغاية ، وتكلفة العمل أعلى من الأجر الفعلي.●
تمنع الإعاقة الناس من العثور على وظائف يمكنهم القيام بها.●

"أحاول العثور على عمل ، لكن تكلفة النقل أكثر من المال الذي سيدفعه لي صاحب العمل ، ولأنني سورية ، فالأمر صعب لأن الكثير من الناس لا يريدون
سنة٣٥-٢٦بعمرسوريةامرأةالسوريين".معالعمل

الأسعار.وارتفعتقيمتهانخفضتحيث،نفقاتهملتغطيةكافياًيعدلمالراتبأنمنتظم()غيربعمليقومونمن٪(٧٣)أرباعثلاثةمنيقربماوذكر

الاحتياجات الاساسية
غيرإنهمصادم:بشكلالسوريين/اتمن٪٧٠واللبنانيين/اتمن٪٧٦أجاب،يومي"بشكلالأساسيةالاحتياجات"ضمانعلىالقدرةعنسألناعندما
"طلبواأنهمإلىالسوريين(من٪٤٠واللبنانيينمن٪٥١)المجموعتينكلامنأغلبيةأشارت،نفسهالوقتفيالأساسية.احتياجاتهمضمانعلىقادرين

أغلبفي[.2021نوفمبر]منذواحدةمرةالمساعدةالمشاركينمجموعتيربعتلقى[".2021)نوفمبر(الثانيتشرين]منذيتلقوهالملكنهمالمساعدة
.السوريين٪٣منمقابل٪(١٨)المساعدةاللبنانيونيطلبلمالأحيان

نقص الكهرباء
لنقصكانكما.الكهرباءنقصبسبببشدةأُحبطتقدالتعليميةجهودهمأنمنهم٪٤١أبلغناالمشاركين/ات.حياةجوانبجميععلىالكهرباءنقصأثر

)بماالضروريةاليوميةالأعمالكانت،أخيرًا.أطفالهمرعايةعلىوقدرتهمللمستجيبينالنفسيةالصحةمنالأقلعلى٪٣٩علىسلبيتأثيرالكهرباء
يعتمدكماالمشاركين/ات.من٪٢٧عنيقللالماالكهربائيالتياربانقطاعسلبًاتأثرتالتيالرئيسيةالأشياءهيوالعملبأمان(الطعامتخزينذلكفي

بعض الأشخاص أيضًا على الكهرباء للأدوات الداعمة للحياة.
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"ينام أطفالي خائفين من الظلام وانقطاع التيار الكهربائي. ليس لدينا أضواء بديلة. ننتظر الكهرباء لتتمكن من شحن الهواتف أو غسل بعض الملابس.
سنة٣٥-٢٦بعمرسوريةامرأة".للغايةصعبةلبنانفيالحياةأصبحت

"نعم ، لقد أثرت علي كثيرًا. انا طالب جامعي. أنا حقا بحاجة إلى الإنترنت والكهرباء. لقد رسبت في الفصل السابق بسبب عدم توفر الإنترنت ، بالإضافة
سنة٣٥-٢٦بعمرسوريرجليطاق"لا"وضعالباهظة.التكاليفإلى

التوقعات المظلمة
المغادرةيريدونأنهمإلى٪(٥٥)نصفهممنأكثرأشار،المقبلةالستةالأشهرفيلبنانلمغادرةالملموسةخطتهمعناللبنانيون/اتالمشاركونسُئلعندما

الستةالأشهرفيلبنانفيللبقاءيخططونبأنهم-مشاركينخمسةمنأقل-المشاركينمنفقط٪١٧أجاب.يغادرونكيفالآنحتىيعرفونلالكنهم،
المقبلة. تُظهر هذه النتائج أنه من الصعب بشكل متزايد على الناس تخيل مستقبل في لبنان ، في ظل الظروف المتدهورة الحالية.

ستة.بذلكللقيامخطةلديهمليسلكنثالثةدولةإلىللمغادرةيخططون٪(٧٠)منهمالعظمىالغالبيةالسوريين.المشاركينعلىنفسهالسؤالطرح
تعكس هذه النتائج الصعوبة المتزايدةإنهما يخططان للعودة إلى سوريا.شخصان فقطأشخاص فقط يريدون المغادرة ولديهم خطة محددة لذلك ، بينما قال

لتأمين التأشيرات وترتيبات السفر الأخرى للاجئين السوريين وتصورهم بأنهم عالقون في وضع ميؤوس منه في لبنان.

استمرار نقص الحماية القانونية
علىالحصولعلىالقدرةعدمبينالأسبابتتفاوتالكورونا.قيودتخفيفمنذالقانوني()وضعهمإقامتهمتجديدمن٪(٦٦)السوريين/اتثلثايتمكنلم

كفيل بالنسبة للكثيرين، و الذين دخلوا لبنان بشكل غير قانوني، أو فقدوا أو أتلفوا بطاقات الهوية أو الوثائق السورية ، اضافة لنقص المال لدفع غرامات
تصحيح الوضع غير القانوني السابق.

ليس لدينا ما يكفي من المال لتسوية وضعنا وتجديد الإقامة. "المال لا يكفي لدفع الإيجار أو حتى توفير المواد الغذائية الأساسية" ، امراة  سورية ، بعمر
سنة٣٥-٢٦

"تجديد الإقامة كان من قبل الأمم المتحدة ، لكن قرارات الحكومة اللبنانية منعتني من تجديد الإقامة وتحويلي للحصول على الإقامة عن طريق كفيل ، وليس
سنة٤٥-٣٦بعمرسوريرجلنقود".ولاكفيللدي
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